

香港文匯報訊(記者李思穎) 鍾嘉欣有女萬事足,昨日她在活動中提到愛女Kelly時便甜在心頭,她更清楚記得囡囡第一次懂得叫「媽媽」的日子,當刻她喜極大嗒。嘉欣對住囡囡便靈感湧現,已為後者作了幾首歌,其中一首是《媽咪朝起身就望住我》,藉以表達愛女之情,更不排除有適合的廣告可母女上陣以作紀念。



望見Ana R.(左)兩母女,嘉欣當然憶起自己的囡囡。



嘉欣希望將來可和女兒合唱。



鍾嘉欣有女萬事足,身處香港工作的她仍對在加拿大的囡囡掛念萬分。

銘記囡囡叫「媽媽」 鍾嘉欣最想 母女合唱

在昨日的有機奶粉活動中,鍾嘉欣、名模Ana R.和其女兒Maya現身撐場,其中嘉欣穿白色長裙示人,狀態大勇。她在台上分享要做「空中飛人」(指她要經常乘飛機),很喜歡這種生活上的轉變,現在萬事以女兒為先。「九個月大的Kelly,每日變化很大,很記得她4月17日第一次叫『媽媽』,4月22日叫DaDa(Daddy),近日懂得說Hi,九個月算很快識講話。平日我們會穿母女裝,日前剛為《溱心風暴3》錄了一首英文歌曲,他日能跟Kelly合作便好了!」

Ana R.女兒幫手拿咪

嘉欣在台上見到Ana R.抱著女兒Maya,令她也很掛念囡囡。Maya在台上好乖,幫媽咪拿咪,但小朋

友就被強烈閃光燈弄得扁嘴,十分可愛。到受訪環節,嘉欣透露今次會留港三天,所以沒帶身在加拿大的女兒同行,由老公幫手照顧。有指她這次名詞其實是「奶粉錢」,她笑說:「當媽咪後,希望多些做關於媽咪的工作。」

現已陸續投入工作

說到囡囡識叫「媽媽」,嘉欣雀躍說:「第一次聽到叫『媽媽』時,我嗆了出來,感到很开心。最初都有疑問以為她說『Mum Mum』,但發覺我一開她便叫『媽媽』,真的好嘍。(叫你先,老公有否啱醋?)」原想囡囡先叫Hi,我沒刻意教她叫我先,她好勁呀!但也沒所謂,最重要是她健康。」

問到何時正式回歸時,她稱:「正式了很久,我有陸續投入工作,因很喜欢娛樂圈的工作。昨(前)日才錄好《溱心風暴3》的英文歌插曲,兩年無入過錄音室都有點不慣。(會否和囡囡合唱?)已作了多首歌給她,有首好正叫《媽咪朝起身就望住我》,可以說是我的心聲,如果可放入做廣告歌便太好了。」嘉欣表示如果跟老公都覺得品牌類型合適,不介意母女檔拍廣告留念。

另外,嘉欣日前在網上放了一張抱BB相,原來她剛榮升做姨姨。「家姐生第一胎時,我因工作錯過見證BB出世,今次第二胎希望可以留在她身邊。BB在我上機前三、四小時出世,很开心見證到。以前工作忽略他們,自己不想再錯過屋企人的重要時刻。」



「游生」袁文傑終能上電視講其愛隊阿仙奴的比賽。網上圖片

袁文傑圓撈「廠」夢

香港文匯報訊 憑着劇集《不懂撒嬌的女人》中「游生」這角色人氣急升的型佬袁文傑,他被王浩信「爆Seed」狂鬧的一場戲成為近來網民熱話。而由於無線忽然獲得英格蘭盃決賽阿仙奴(兵工廠)對車路士的直播權,無綫便拿那段熱爆片段重新配音,狂寸友台之餘也為自己宣傳,結果得到一致好評。而身為「廠迷」的袁文傑,除把該片段分享到自己的facebook外,他更有幸在網民熱心推動下可以參與其中,昨日得悉他會在周日凌晨零時05分亮相翡翠台,和陳百祥一起擔任嘉賓評波,兼為其愛隊打氣。

與此同時,德國盃決賽法蘭克福對多蒙特亦於周日凌晨2時30分在翡翠台播出;myTV SUPER 免費區則在1時50分起直播。

謝霆鋒霍汶希 對不實傳聞感震驚

香港文匯報訊 鑑於早前在內地網絡傳出有關謝霆鋒與其女友王菲的負面消息,令霆鋒和其經理人霍汶希對惡意杜撰之不實內容大感震驚,於是昨日委託北京一家律師事務所發表公開聲明。聲明內容指出,「相關微博用戶及轉載上述不實文章的媒體、網絡用戶即採取屏蔽、斷開鏈接等方式停止虛假及具侵害性的報道」,並指二人連同英皇娛樂保留追究權利。



楊天經(左二)自言在港難享受駕駛樂趣。

與鄰居守望相助

楊羚無意搬離錦綉

香港文匯報訊(記者吳文釗) 楊羚昨日接受陳淑蘭主持的《晚吹—總有一件嘢左近》節目訪問,分享她與鄰居的相處之道。現住元朗錦綉花園的她,記得2011年搬入去時已獲鄰居歡迎,大家發揮守望相助精神。「因該區一直治安不好,之前差不多每天都有入屋行劫,最後要更換保安員。鄰里間互相安裝閉路電視,當發現可疑人士即在手機群組內通知,呼籲大家小心。」

楊羚表示新式的裝修設計,容易讓賊人得手:「賊人通常向裝修中的單位埋手,因為新式的沒窗花,圍欄又起得高,賊人一跳進去就可以慢慢撬,外人根本看不到。」她稱自從鄰居都安裝閉路電視後,劫案即大量減少,加上與鄰居感情好,暫時都沒有搬走的念頭。問到有否戲癮發作想復出幕前?楊羚笑道:「演過戲的一定有戲癮,不過要先安頓好子女,15歲大仔現處反叛期,11歲女兒又要升中學。如果子女走到正確的道路和有正確的價值觀,當有合適角色時我都會考慮做。」

天經在港長期搭的士

另外,楊天經昨日也為同一節目錄影,分享他搭的士的有趣經驗。雖然本身擁有車牌,但天經原來在港從未試過開車,大部分時間都是以的士或地鐵代步。自言是的士長



楊羚即使有戲癮,也想先教好一對子女才復出。

期捧場客的天經,自嘲駕駛技術不佳,加上香港道路狹窄又車多,沒有在外國開車的樂趣。「我和媽咪(陳寶珠)出街都是搭的士,自己一個就會搭小巴或地鐵。記得有次坐的士回家時很好笑,說了地點後,司機竟然問我是否住在該處,又糾正我應該講正確的落車位置。」



戴口罩的劉德華,低調出席佩華姐的安息禮拜活動。



洪金寶指華仔健康不錯。大婚在即的王君馨無懼紅白二事相沖也要到來。

佩華姐安息禮拜 華仔神秘現身

香港文匯報訊(記者李思穎) 人稱「佩華姐」的資深電影製作人、前無綫電視藝員科高級經理陳佩華,上月28日因淋巴癌病逝,終年68歲。昨日在九龍城浸信會為佩華姐舉行安息禮拜,載著其靈柩的靈車於黃昏6時05分到達,而遺體於今日上午10時移送鑽石山火葬場火化。佩華姐生前曾與劉德華是工作上的夥伴,受傷未癒的華仔亦有神秘現身,他戴住口罩到場送別亡友最後一程。

當問洪金寶有否看見華仔時,他說:「有呀,他戴著口罩在我身邊經過。(是否和太太朱麗倩?)是有個女的,但我不知是他老婆還是女朋友!」並指華仔健康情況應該不錯,但笑言自己應比華仔好些。



(左起)樂易玲和王祖藍向傳媒交帶詳情。

唯一堂內圈中人花牌

禮堂內佈置以白色百合花為主,佩華姐在圈內人緣甚廣,昨日出席追思會弔唁者眾,有張學友、張家輝、王祖藍與太太李亞男、吳君如和老公、無綫高層樂易玲、陳敏之、梁乃鵬、陳寶珠、吳耀漢與太太、苗僑偉、葉德嫻、鄭丹瑞、洪金寶、吳思遠、陳木勝、胡定欣、鄧健泓等。不少藝人都有致送花牌,其中華仔和太太朱麗倩的花牌便最顯眼,是唯一放置堂內的圈中人花牌。

現場設有紀念冊,當中有不少是佩華姐和藝人的合照,更可見到不少悼文,包括有成龍、洪金寶、許鞍華、林峯、郭晉安、鍾嘉欣、胡定欣、張晉及蔡少芬夫婦等。跟佩華姐私交甚篤的華仔寫上:「你的笑容,融化了一切愁煩;你的睿智,融化了一切勞苦;你的信念,使我們得着智慧心,繼承你的事工。我們必愛你到底,同在直到永遠……」

治喪委員會代表樂易玲和王祖藍昨日接受傳媒訪問,祖藍表示:「多謝傳媒關心,大家都知道佩華姐是個非常虔誠的基督徒,她的意願都是在教會進行禮拜,今晚7時會開始進行儀式。佩華姐的靈柩會由正門進入教堂,希望大家會方便少許讓條路,好讓佩華姐靈柩慢慢去。」

關淑怡就刑恐案上庭

香港文匯報訊(記者李思穎) 歌手關淑怡(Shirley)於3月16日在大嶼山愉景灣一間酒店的餐廳內與職員發生爭執,雙方疑發生身體碰撞及有人出言恐嚇,及後Shirley被正式落案控告刑事恐嚇及普通襲擊罪。昨日Shirley現身西九龍裁判法院應訊,最後案件押後至7月10日聆訊,Shirley在保釋期內不得干預控方有關證人,以及不得進入愉景灣酒店。

神色緊張雙手放前

Shirley原定安排在本周三提堂,因遇上黑雨改為昨日應訊。她於下午約2時10分由兩女一男陪同坐車到場,一身黑衣打扮的Shirley,落車時木無表情直行



關淑怡昨日到裁判法院應訊。

入法院。至下午3時準時開庭,庭內有逾10名警員和多名保安,還有10多名記者和市民聽審,但見Shirley神色緊張,雙手放在前面,其代表律師申請把案件押後聆訊。因有部分文件未收齊,控方沒有反對,但提出兩項條件,就是不可

干預控方有關證人及不得進入愉景灣酒店;案件押後至7月10日下午2時半再度聆訊。

Shirley被法官問到對兩項控罪不明白時,她以輕輕聲線表示「明白」,並需支付500元保釋金。